

改訂版 標準 読み書きスクリーニング検査（STRAW-R）
—正確性と流暢性の評価—

【正誤表】

このたびは、標記書籍をご購入いただき、大変ありがとうございました。
下記の箇所について、誤りがありましたので、訂正しお詫び申し上げます。

版	刷	発行日	ページ	誤	正										
1	2	2018/2/15	p 16	<基準値の算出> 基準値は表 4-2 に示した 1091 名 の,	<基準値の算出> 基準値は表 4-2 に示した 1320 名 の,										
1	2	2018/2/15	p 16	表 4-2 <table><tr><td>中学 1 年生</td><td>19</td><td>22</td><td>41</td></tr></table>	中学 1 年生	19	22	41	表 4-2 <table><tr><td rowspan="2">中学 1 年生</td><td>19</td><td>22</td><td rowspan="2">270</td></tr><tr><td colspan="2">229</td></tr></table>	中学 1 年生	19	22	270	229	
中学 1 年生	19	22	41												
中学 1 年生	19	22	270												
	229														
1	2	2018/2/15	p 16	表 4-2 <table><tr><td>合計</td><td>555</td><td>536</td><td>1091</td></tr></table>	合計	555	536	1091	表 4-2 <table><tr><td>合計</td><td colspan="3">1320</td></tr></table>	合計	1320				
合計	555	536	1091												
合計	1320														
1	2	2018/2/15	p 46	読み書きの正確性 1 年生>単語>書取 漢字 の行 <table><tr><td>7.3</td><td>9.0</td><td>0.0</td><td>0.0</td><td>0.0</td></tr></table>	7.3	9.0	0.0	0.0	0.0	読み書きの正確性 1 年生>単語>書取 漢字の行 <table><tr><td>6.6</td><td>2.6</td><td>4.0</td><td>2.7</td><td>1.4</td></tr></table>	6.6	2.6	4.0	2.7	1.4
7.3	9.0	0.0	0.0	0.0											
6.6	2.6	4.0	2.7	1.4											

版	刷	発行日	修正箇所	修正内容							
1	6	2024/10/7	p 43 ＜小学 4 年生＞ 速読の所要時間（秒）と 誤反応数＞文章	誤	所要時間					誤反応数	
					平均	SD	+1SD	+1.5SD	+2SD	平均	SD
					63.8	45.7	109.5	132.3	155.1	7.9	4.9
				正	所要時間					誤反応数	
					平均	SD	+1SD	+1.5SD	+2SD	平均	SD
					58.9	17.5	76.4	85.2	93.9	5.6	4.3